

24 ЯНВ 1965.

г. Ленинград

Газета №

УСПЕШНО!*Из последней почты*

«Этот номер посвящен гастролям нашего балета в США и Канаде» — так открывается последний номер многотиражной газеты «За советское искусство» (Академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова и академического Малого театра оперы и балета). Читатель получает яркое представление об успехах ленинградцев.

На первой странице напечатан приказ министра культуры СССР Е. Фурцевой, которым подводятся итоги гастролей. Балетная труппа Ле-

нинградского академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова находилась на гастролях в США и Канаде со 2 сентября по 15 декабря прошлого года. Труппа проделала большую работу по пропаганде советского искусства.

Артисты побывали в 16 городах США и Канады, провели 94 выступления, имевшие большой художественный успех. Спектакли советской балетной труппы посетило свыше 250.000 человек.

Отмечая успешное

проведение гастролей, министр объявил благодарность всем участникам поездки.

В газете приводится много выдержек из иностранной печати, в которых дается блестящая оценка ленинградским артистам.

Ленинградцы, с таким успехом выступавшие на американской сцене, не упускали случая, чтобы ознакомиться с жизнью и бытом страны. Этому посвящен ряд материалов: «Под диктат бизнеса», «Американские контрасты» и другие.